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Rövid összefoglaló 

Reményeinkkel ellentétben a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár (továbbiakban: Könyvtár) életét, tevékenységét 2021-ben is a koronavírus járvány hatásai befolyásolták leginkább. 
Az előző év folyamán bevezetett új szolgáltatásokat (könyvcsomag-összekészítés, házhozszállítás) folyamatossá tettük, de tény, hogy a járvány az év nagyobbik részében a személyes jelenlét varázsát elvette az olvasóktól, amely pedig a könyvtárak életében még a 21. században is az egyik legnagyobb vonzerő. A múlt évben megkezdődött negatív folyamatok sajnos 2021-ben is folytatódtak. Mind a beiratkozott összes olvasó, mind a kölcsönzött dokumentumok száma csökkent az elmúlt év során. Ha a vírus engedi, úgy a legfontosabb feladatunk lesz 2022-ben, hogy ezeket a tendenciákat megállítsuk, ha lehet, visszafordítsuk. E tekintetben óvatos bizakodásra ad okot, hogy a statisztikai adatok szerint a könyvtárlátogatások és az aktív használók száma kismértékben nőtt 2020-hoz viszonyítva. Azaz valamivel kisebb 

létszámú, de aktívabb közösséget szolgálhattunk ki a múlt év során. A pandémia közművelődésre gyakorolt negatív hatása a rendezvények és az 

odalátogatók számában is megmutatkozott. Míg az online megrendezett események (biblioterápiás foglalkozás, filmklub) a résztvevők számának meghatározásához nincs tökéletes módszertan, addig az „élő” rendezvények esetében az elmúlt év során a nézőszám jelentős visszaesését kellett tapasztalnunk. Jelentős dokumentummennyiséggel gyarapodott a Könyvtár helyismereti gyűjteménye. Sándor Teréz, az első hivatalos veresegyházi havilap főszerkesztőjének hagyatékát kaptuk meg lányától. A dokumentumok pontos számát még nem tudtuk meghatározni, 
jelenleg 11 db kisebb dobozban várják, hogy feldolgozásra kerüljenek.  
A stratégiai célok végrehajtása A könyvtár legfontosabb stratégiai célja, hogy az elhelyezéséből fakadó nehézségek ellenére is közelebb tudjon kerülni a település lakosságához, növelje ismertségét, minél többekhez „juttassa el” szolgáltatásait. Öröm és megtiszteltetés egyben, hogy városunk vezetése, a társintézmények mindegyike maximálisan partner ezen törekvéseink tekintetében is. Az állomány fejlesztésére fordítható források elegendő fedezetet nyújtanak ahhoz, hogy a könyvtár a frissen megjelenő könyvek nagyobb hányadát be tudja szerezni, s így egy kellően korszerű gyűjteménnyel várja olvasóit. Emellett arra is lehetőségünk nyílott, hogy a Polgármesteri Hivatal által beszerzett két telefonfülkét felújítva és átalakítva két könyvcserélő helyet helyezhessünk el a városba, amelyek azon túl, hogy a könyvtárba (még) nem járókat is olvasnivalóval látják el, erősíthetik a közösségi érzést és reklámfelületet is kínálnak a könyvtár számára. 
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Szervezet A Könyvtár 2021-ben engedélyezett létszámkerete 6 fő volt, a tényleges munkavégzésben részt vevő munkatársak száma 2021. szeptember 30-ig 5 fő, ezt követően – GYES-en lévő munkatársunk újbóli munkába állását követően – 6 fő volt, egészen december 31-ig. 

A szervezeti struktúrában 2021-ben változás nem történt, így a Könyvtár jelenleg is 2 szervezeti egységből – gyermek- és felnőtt részleg –, illetve egy telephelyből – Veresegyházi Helytörténeti Gyűjtemény – áll.  Az év folyamán a Könyvtár egy munkatársa elvégezte az Országos Széchényi Könyvtár Könyvtári Intézete által szervezett „Olvasásösztönzés, olvasásnépszerűsítés, olvasásfejlesztés” címet viselő, 60 órás, akkreditált képzést. 
Infrastruktúra A Könyvtár 1998 óta üzemel a Fő út 53. szám alatt található Átrium Üzletház épületében. 

A használt helyiségek kis alapterületűek, könyvtári célokra alkalmatlanok, megvilágításuk rossz, a felnőtt és gyermekrészleg szellőzése, illetve természetes fénnyel való megvilágítása nem megoldott. A tereinket megfelelően berendezni nem lehetséges. Az épület alagsorában elhelyezett raktárak a könyvek szakszerű tárolása kevéssé 
alkalmasak, viszont a termál- és szennyvízvezetékek jelenléte folyamatos és valós veszélyt jelent. A szűkös terek alkalmatlansága a pandémia idején is bebizonyosodott, 

amikor is az oltási igazolványok ellenőrzéséhez ellenőrző pontot kellett felállítanunk és napi szinten üzemeltetnünk. A könyvtár informatikai infrastruktúrája általánosságban elfogadhatónak mondható. Ez alól fájó kivételt jelent a szerver számítógépünk, amelyen folyamatosan jelentkeztek az elhasználódás aggasztó jelei, mígnem december 3-án váratlanul oly mértékben hibásodott meg, ami 4-5 napig lehetetlenítette el teljesen a Könyvtár munkáját. A meglévő mentéseknek, illetve a rendszergazda, s az informatikai szolgáltatók magaszszintű szaktudásának köszönhetően sikerült szolgáltatásaink nagyobb részét újraindítani, de teljesen nyilvánvalóvá vált, hogy egy új, korszerű szerver számítógép beszerzése elengedhetetlen. 
Gyűjteményi információk 

2021 folyamán is igyekeztünk az állománygyarapításra fordítható összeget a lehető legracionálisabban felhasználni. Ennek érdekében továbbra is éltünk a Libri-Bookline által biztosított 34%-os árkedvezménnyel. Sajnos azonban az árengedmény mértéke sem tudja „észrevétlenné” tenni az elmúlt évben tapasztalható rendkívüli áremelkedést, 

ami a papírtermékek piacán mutatkozott meg, s amely a nemzetközi piacon tapasztalható papírhiányból fakad elsődlegesen.  Így 2021-ben összesen 2010 kötettel gyarapodott könyvtárunk, összesen 4570,- eFt értékben. 
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Igyekszünk nagy figyelmet fordítani az állomány naprakészen tartására. Éves könyvbeszerzési keretünk lehetővé teszi, hogy az olvasók által keresett újdonságokat 

nagyobb részét beszerezhessük, de a még így is egymillió forint feletti összegben vannak beszerzési jegyzékeinken azok a könyvek, amelyeket a múlt év során már nem volt módunk megvásárolni. Az elmúlt években folyamatosan tapasztaltuk a folyóiratok helyben olvasása iránti érdektelenséget. Hogy komfortosabbá tegyük a „folyóirat olvasót”, áthelyeztük azt az üzletház galériáján kialakított Infopontra, abban bízva, hogy a világosabb, kevésbé forgalmas helyen többen leülnek majd, hogy átlapozzák a heti és havilapokat. Reményeink csak részben váltak valóra. Valamelyest többen ülnek le hosszabb-rövidebb időre újságot olvasni az új helyen, de ez a létszám meg sem közelíti azon könyvtárakét, ahol megfelelő színvonalú, netán kávézóval egyben működtetett folyóirat olvasó található. Az évek óta tapasztalható érdektelenség miatt 2021-ben már nem rendeltünk meg politikai, közéleti napilapokat. 
2021-ban folytattuk a tervszerű állományapasztást, így több, mint 1900 fizikailag, vagy tartalmilag elavult, az olvasók által nem keresett dokumentumot selejteztünk le. A gyűjtemény feltártsága évek óta teljesnek mondható, valamennyi, a könyvtár állományában lévő dokumentum hozzáférhető az interneten keresztül is elérhető katalógusunkban. Az aktív állományvédelmi tevékenységünk a 2021. évben a helyi lapok régebbi lapszámainak digitalizálásában követhető nyomon. Digitalizálásra került A család 
kistérségi magazinja, az Agglomeráció, a Háttér-kép, az Igazság és élet, a Veresi közügy, a 
Rendületlenül és a Piac-tér című lapok több száma, összesen 1304 oldal terjedelemben. 

Szolgáltatások (változások, trendek) 

2021 a szolgáltatások területén nem hozott gyökeres változást. A pandémia miatt május 
3-ig teljesen zárva voltunk. Ez idő alatt szinte kizárólag a 2020-ban kialakított könyvcsomag összeállítási és a házhozszállítási szolgáltatásokat vették/vehették igénybe olvasóink. A két szolgáltatás iránt eltérő mértékű érdeklődés mutatkozott. Míg a könyvtár munkatársai az év első öt hónapjában mintegy 1300-1400 könyvcsomagot állítottak össze és adtak át olvasóinknak, addig házhozszállítást alig néhányan igényeltek 
hetente. Május 3-a és július 5-e között könyvtárunkat csak a védettségi igazolvánnyal rendelkező olvasók látogathatták személyesen, másoknak továbbra is a könyvcsomag-összekészítési szolgáltatásunkat tudtunk kínálni. Nagy nehézséget okozott az oltási igazolványok ellenőrzésének megvalósítása, hiszen – elhelyezésünkből fakadóan – a szükséges ellenőrzőpontot csak az épületen belül, a könyvtár bejáratánál tudtuk felállítani, így a könyvcsomagért érkező, oltási igazolvánnyal nem rendelkező olvasók, és az oltott, a könyvtárat személyesen használni kívánók óhatatlanul is találkoztak egymással. A jogszabályok betartása és betartatása egyébként sem volt teljesen konfliktusmentes, de a könyvtár munkatársai megfelelő profizmussal kezelték a felmerülő feszültségeket. 
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Tény, hogy ebben az időszakban veszítettük el fiatal olvasóink mintegy 10-12%-át, hiszen ők csak oltott felnőtt kíséretében látogathatták volna intézményünket, miközben 
ez a 10-12 éven felüli „kamaszoknál” szinte természetellenes magatartásnak nevezhető. S mivel talán ők találnak maguknak legkönnyebben alternatív szórakozási lehetőségeket, így kérdés, hogy az elvesztett fiatalokat vissza tudjuk-e majd „csábítani” olvasóink közé. Tovább nőtt az online szolgáltatások iránti igény. A 2020. évi adatokhoz viszonyítva 11-

12%-kal nőtt a honlapunk látogatottsága, s ezen belül is az online katalógusban való keresések száma. A közösségépítésre irányuló szolgáltatások tekintetében a 2021-ben legalább olyan nehéz helyzetben voltunk, mint az azt megelőző év során. Míg 2019-ben 49 jelenléti programot tudtunk megvalósítani, addig a múlt év során mindössze 30 rendezvényünk volt, amelyből 10 az online térben zajlott. Mindkét típusú rendezvény esetében csökkenő nézőszámot kellett tapasztalnunk. A személyes beszélgetésekből az derült ki, hogy mivel az online események nem nyújtják ugyanazt az élményt, mint az „élő” programok, így 

sokan inkább nem is vesznek részt rajtuk. A könyvtár tereiben, az év második felében zajló rendezvények rendszeres látogatói közül többen nyilatkoztak úgy, hogy a vírusveszély miatt egyelőre kerülik azokat a helyszíneket, ahol sok ember tartózkodik egy légtérben. Így nem is meglepő, hogy a 2021-es programjainkon – számításaink 
szerint – mindössze 630 látogató vett részt. 1 

Minőségirányítás Minőségirányítási tevékenységünk az elmúlt év során a minőségügyi dokumentumok tartalmi átvizsgálására, aktualizálására terjedt ki. A minőségügyi feladataink ellátásában – tekintve e terület rendkívül nagy adminisztrációs igényét – komoly gondot jelentett, hogy a könyvtár nyitvatartási és a könyvtárosok munkaideje teljesen egybe esett. A kényszerű bezártság sem jelentette azt, hogy ne kellett volna folyamatosan informálni (e-mailben, telefonon, s nem ritkán személyesen) olvasóinkat, s ez nagyban megnehezítette az adminisztrációs feladatok – inclusive a minőségirányítási – megfelelő színvonalú ellátását. Ebben a 2022. év hozhat változást, mivel a nyitvatartási időt úgy módosítottuk, hogy hetente egy napon 3 órát tudjunk szentelni az adminisztrációs feladatoknak, illetve 
minden olyan tevékenységnek, amelyek hatékonyabban végezhetők az olvasók jelenléte nélkül. 
2021-ben két használói igény- és elégedettségvizsgálatot szerettünk volna lefolytatni, de ezt, a járványhelyzetre tekintettel az idei évre halasztottuk, bízva abban, hogy a COVID 

2022-ben már nem kényszerít minket teljes bezárásra. 
 

1 A Facebookon megvalósuló Veresi Filmklub találkozókon való részvételt nagyon nehéz pontosan mérni, így ezen rendezvényeink nézőszámát csak becsülni tudjuk. 
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Partnerségi együttműködések A múlt év során a Remigius Általános Iskolával kötöttünk együttműködési megállapodást, így könyvtárunk formálisan 3 alapfokú és 2 középfokú oktatási intézmény esetében látja el az iskolai könyvtári feladatokat. A tavalyi évet e tekintetben is a koronavírus-járvány határozta meg, így könyvtári órákat 
nem volt lehetőségünk tartani. Több alkalommal is vendégül láthattuk viszont a Kálvin Téri Református Általános Iskola másodikos tanulóit, akik számára a népmese napja alkalmából, illetve a Mesterségek Napján tartottunk foglalkozást, amely vetített képes ismertetésből, papírszínházi előadásból, és játékos fejtörőkből állt. Könyvtárunk jelenleg 6 helyi, fóti és budapesti középfokú oktatási intézményből fogad – veresi lakhelyű – közösségi szolgálatos diákokat, akik elsősorban a rendezvények előkészítésében, illetve az állományapasztási munkákban vannak segítségünkre. A város intézményekkel és szervezetekkel könyvtárunk mind formális, mind informális szinten kiváló kapcsolatokat ápol.  
PR/marketing/kommunikáció eredményei Könyvtárunk számára talán a legfontosabb kommunikációs eszközt a hírlevél, amelyekből a múlt év folyamán 12, azaz havi átlagban egy-egy számot küldtünk ki. Ezekben nem csak a könyvtár életérő, szolgáltatásairól szóló híreket, de általában véve a kultúra és a könyves világ területéről származó színes, érdeklődésre számot tartó információkat is megosztunk olvasóinkkal. Míg az ún. adminisztrátori hírlevél 1400 olvasóval, míg az ún. „Könyvtári hírlevél” 1032 feliratkozóval bír. Az év folyamán a kiküldött hírleveleinket a címzettek 45-55%-a olvasta el, ami kifejezetten jónak aránynak számít, s a leiratkozók száma is egészen alacsony, éves szinten nem haladja 
meg a 0,2%-ot. Folyamatosan jelen vagyunk a közösségi médiában is. Facebook és Instagram oldalainkon a könyvtári hírek megosztása mellett hírt adunk az érdekesebb irodalmi évfordulókról is. Így honlapunkon 2021-ben 97 hírt tettünk közzé, míg a Facebookon könyvtárunkat követő közel 1700 személlyel 156, az instagramon minket követő 546 profillal pedig 73 posztot osztottunk meg az elmúlt évben Az év első felére tervezett programok elmaradása megmutatkozott a sajtóban való megjelenéseink számában is. 2021-ben a Veresi Krónika című havilapban 11 alkalommal közöltek a könyvtár életéről, illetve rendezvényekről szóló bemutató beszámolókat, a 

VVTV műsorában – direkt módon – mindössze egyszer szerepeltünk, igaz, akkor egy órás terjedelemben. 

Sajnos a városi televízióval való együttműködés átalakult, így a Jó Reggelt Magazinban 
2021 tavaszától már nem szerepeltek a heti rendszerességű könyvajánlók sem. Természetesen nem csak az elektronikus és nyomtatott sajtón keresztül jelentünk meg a városlakók számára, de rendezvényeinkről a leghagyományosabb módon, plakátok 
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segítségével is tájékoztattuk az érdeklődőket. Ebben nagy segítségünkre voltak a közösségi szolgálatot végző diákok is. 
A koronavírus-járvány okozta változásokról 

A koronavírus járvány a második évbe lépve kettős hatással bírt könyvtárunkra. Egyfelől a korlátozások bevezetése, az ezzel összefüggő előírások alkalmazása mondhatni rutinszerűvé vált úgy a könyvtárosok, mint az olvasók életében. A 2020-ban bevezetett szolgáltatások igénybevétele problémamentesen zajlott.  Másfelől azonban a könyvtári tevékenységek, szolgáltatások során is észrevehető volt a járvánnyal összefüggő pszichés terhek hatása. Mind munkatársaink, mind a könyvtárlátogatók többségének meghatározó érzése és motivátora volt a bizonytalanság érzése.  A könyvtárlátogatók tekintetében a már leírt módon tapasztalhattuk ezt a negatív hatást. A csökkenő olvasói létszám, a rendezvények alacsonyabb látogatottsága mind-mind a koronavírus jelenlétére vezethetők vissza. A COVID megnehezítette a stratégiához alkalmazkodó rövid- és középtávú tervezést is, 
hiszen például a programok tervezése, a költségvetés végrehajtása folyamatos bizonytalanság mellett zajlott. S mivel a járvány továbbra is itt van velünk, annak változásáról, a változás lehetséges irányairól még a szakemberek is vitatkoznak, így ez a mindent meghatározó bizonytalanság a 2022-es évünket is meghatározza várhatóan. 
 

 

 Veresegyház, 2022. február 06. 

 

Berze Lajos igazgató 

 



Intézmény Mutatók Számadatok
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár I. Szolgáltatási feladatok

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 38.00

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 1335.00

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 13422.00

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 1704.00

2.3. A tárgyévi látogatók száma 14252.00

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 26798.00

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1.00

5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 97.00

6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma 14.00

7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 9.00

7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 6539.00

8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 14945.00

9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként
9.1. Könyv 36201.00

9.2. Időszaki kiadvány 235.00

9.3. AV-dokumentum 1.00

9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 538.00

9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0.00

10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 0.00

10. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 0.00
10.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 1.00

11. A könyvtár által szervezett
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma 0.00

11.1.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma 0.00

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0.00

11.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 0.00

11.4.1. a résztvevők száma 0.00

11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára 
nevelő és multikulturális programok

0.00

11.5.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma 0.00

11.6.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma 0.00

11.7.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, 
foglalkozások és az azokon résztvevők száma

0.00

11.8.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 0.00

11.9.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 0.00

13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 12.00

14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 12.00

15. A használói elégedettség-mérések száma 0.00

15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 0.00

16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött 
megállapodások száma

6.00

18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 0.00

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 5.00

II. Gyűjteményfejlesztés
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként
1.1. Könyv (db) 2010.00

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 6.00

1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 0.00

1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0.00

1.5. Hangdokumentum (db) 40.00

1.6. Képdokumentum (db) 0.00

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0.00

1.8. E-könyv (db) 0.00

Egyéb dokumentum (db) 0.00

2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként
Könyv (db) 1509.00

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 0.00

Kartográfiai dokumentum (db) 0.00

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0.00

Hangdokumentum (db) 388.00

Képdokumentum (db) 0.00

Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 2.00

Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db) 0.00

E-könyv (db) 0.00

Egyéb dokumentum (db) 0.00

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 0.00

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 863.00

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 12.00

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 0.00

8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 0.00

8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 0.00

III. Gyűjteményfeltárás
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 41459.00

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 0.00

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve 5.00

4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-
ában)

1.00

V. Rendezvény, kiállítás

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen
30.00

1.1. a résztvevők száma 630.00

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 0.00

2.1. a résztvevők száma 0.00

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 1.00

3.1. a látogatók száma 94.00

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 1.00

4.1. a résztvevők száma 52.00

5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 0.00

VI. Állományvédelem
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült 
dokumentumok száma

0.00

2. Muzeális dokumentumok száma 0.00

3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0.00

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 89.00

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0.00



Intézmény Rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Veresi Filmklub online (Facebook) közösségi program

Mélyolvasó Kör online biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter: Bosch, Dürer és a középkor összeomlása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Németh Imre: A középkori magyar inkvizíció Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

A magyar népmese napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás

A magyar népmese napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás
A magyar népmese napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás
Mesterségek napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás
Mádi Beáta és Sz. Kovács Péter páros könyvbemutatója Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program
Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás
Antalffy Péter: Mata Hatri Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Zolcer János: Gorbacsov titkai Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program
Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program
Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Farkas Ancsa könyvszobor kiállítása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Grecsó Krisztián - Hrutka Róbert: Libikóka
Szabadidős és Gazdasági Innovációs 
Centrum

családi/közösségi program

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Antalffy Péter: Elképzelt mítoszok Poussintől Moreauig Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.



Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtér

Túléltük a Karácsonyt az Orient expresszen

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_21_01.pdf

Mester és tanítványa az élet értelméről
https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2102.pdf

A könyvtár zárva, de várja olvasóit

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2103.pdf

Május 3-tól újra nyitva

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2105.pdf

Hosszú alkony – a halálba szenderülés filmje Törőcsik Marival
https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2106.pdf

Antalffy Péter: Mata Hari (hirdetés)

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2109.pdf

Grecsó Krisztián - Hrutka Róbert: Libikóka (hirdetés)

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2111.pdf

Ikrek és Fénykörök a Könyvtárban

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2111.pdf

"Hajnalpír lánya"

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2111.pdf

Antalffy Péter: Elképzelt mítoszok Poussintől Moreauig (hirdetés)
https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2112.pdf

Különleges életek

https://www.veresegyhaz.hu/_uploa

d/editor/Onkormanyzat/VeresiKronik

a/vk_2112.pdf

Ikrek és Fénykörök a könyvtárban

https://www.facebook.com/konyvtar

.veresegyhaz/videos/2817252705394
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Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve) 2021. évi tény
Az intézmény finanszírozási bevételei
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz 48303584

– ebből fenntartói támogatás 47094788

– ebből felhasznált maradvány 1157475

– ebből központi költségvetési  támogatás 51321

– ebből pályázati támogatás 0

– a pályázati támogatásból EU-támogatás 0

Az intézmény működési bevételei
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel 861860

Egyéb bevétel 0

Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként
Személyi juttatás 26448873

Munkaadókat terhelő összes járulék 3699380

Dologi kiadás    13629792

Egyéb kiadás 4170323



Munkaügyi adatok 2021. január 1-i állapot szerint 2022. január 1-i állapot szerint
Összlétszám 6 5

Ebből vezető vagy magasabb vezető 1 1

Távollévők 1 0

Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak

Könyvtáros szakképesítéssel 2 3

Középfokú szakképesítéssel 4 2

Egyéb felsőfokú végzettséggel 0 0

Egyéb munkakörben foglalkozatottak

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 0 0

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 0 0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek



BESZÁMOLÓ A VÁROSI MÚZEUM 2021. ÉVI SZAKMAI 

MUNKÁJÁRÓL ÉS A 2022. ÉV KIEMELT FELADATAI 

 

A feltételek megteremtését követően az Önkormányzat kezdeményezésére a kultúráért felelős 
miniszter 2017. június 9-én adott működési engedélyt a „közérdekű muzeális intézmény” 
besorolású veresegyházi Városi Múzeum megalapítására. Az új intézmény először a Váci 
Mihály Művelődési Ház tevékenységének „kormányzati feladattal” történt kibővítésével jött 
létre a Szentlélek tér 5. szám alatti épületben, majd 2019-ben a Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár 
szakmailag önálló szervezeti egysége lett. Avatására 2017. június 30-án került sor. Munkatársi 
„gárdája”: egy fő szerződéses szakirányú egyetemi végzettségű szakember és egy fő 
megbízásos munkatárs. 

A helyi közgyűjtemény megalapítása a város kulturális életének jelentős eseménye volt. Míg 
korábban a helytörténet és hagyományőrzés tárgyi, dokumentum és fotográfiai emlékeit nem 
gondozták szakszerűen, s azok gyakorta szétszóródtak vagy más gyűjteményekbe kerültek, a 

Múzeum életre hívásával a helytörténeti gyűjtő-, megőrző- és feldolgozó munka 
szakintézménye, bázisa jött létre, szakmai kapcsolataival integrálva a hazai közgyűjteményi 
hálózatba. A szigorúan előírt, a muzeológiában két évszázada stabil alapfeladatokon túl az is 
cél volt, hogy korszerű, egyfajta szervező központként működő és szolgáltató típusú, 
mozgékony intézmény szülessék, amely aktívan részt vesz a település kulturális 
vérkeringésében. Az alapítás óta eltelt közel öt esztendő alatt a Múzeum a város karakteres 
közgyűjteményeként a helyi muzeális értékek sokak által gazdagított gyűjtőhelye lett, 
kiállításaival és rendezvényeivel pedig kedvelt színhellyé vált. 
 

A 2021. ESZTENDŐ FONTOSABB EREDMÉNYEI 

Általánosságban egy muzeális közintézmény munkája két nagy feladatcsoportra bontható: 
belső műhelymunkára (gyűjtőmunka, gyűjteménygondozás és feldolgozás, szakszerű 

nyilvántartások vezetése stb.) és a jellegének megfelelő kulturális események szervezésére 
(kiállítások, speciális szakmai rendezvények, művészkerti múzeumpedagógia stb.). E két fő 
tevékenységi körből a 2021-es esztendőben az utóbbi volt az, melyet – hasonlóan más 
közgyűjteményekhez – a pandémia alapvetően meghatározott. Központi utasításra lényegében 
az év első felében a Múzeum kapui zárva maradtak, látogatókat nem tudtunk fogadni és nyílt 
rendezvények sem voltak szervezhetők. (A „karantént” a kulturális tárca 2021 júniusában 
oldotta fel maradéktalanul.) Mindezek tükrében az intézményi munka fontosabb eredményeit a 
következőkben foglalhatjuk össze: 
 

GYŰJTEMÉNYEK: 

A múzeumi tevékenység jelentős része nem igazán mondható látványosnak, inkább csöndes 
mindennapi munkának. Ide tartozik a gyűjtemény(ek) gondozása, az adatgyűjtés és a precíz 
leltározás, vagy éppen az emlékanyag rendezésének időigényes feladata. 

● A Múzeum történeti tárgyi-, textil- és néprajzi gyűjteményei 68, a történeti dokumentum 

gyűjtemény mintegy 400, a fotóarchívum pedig 230 darabbal egészült ki. A gyűjteményi 
struktúrában felállítottuk az ún. Jelenkori gyűjteményt, részben a már meglévő emlékanyag 
(összesen kb. 13.000 db) válogatásával, részben pedig célzott gyűjtőmunkával, aminek 
eredményeként a dokumentumtár kb. 150 darabbal gyarapodott.  Előre gondolkodva (lásd: idei 



terveknél) létrehoztuk az első régészeti gyűjteményi alapot is 73 lelettel. Szakkönyvtárunkba 
18 új kötet került. 

● Az emlékanyagból 183 darab leltározása történt meg, az adattári tételek 12-vel gyarapodtak. 

● Az Önkormányzat megvásárolta Horváth Lajos helytörténész házikönyvtárát, ami egy leendő 
komoly múzeumi szakkönyvtár törzsanyagát képezheti. A mintegy 3.000 kötetet – helyhiány 
miatt – jelenleg biztonságos raktárban tároljuk. 

● Hozzávetőleg 400, javarészt archív fotográfia került digitális feldolgozásra (szakszerű 
beazonosítással és leírással.). 
 

SZAKMAI ÉS INTÉZMÉNYI KAPCSOLATOK: 

● A muzeális intézmények felügyeletét ellátó EMMI Közgyűjteményi Főosztállyal a 
kapcsolattartás élő és folyamatos, a 2021. évi kötelező adatszolgáltatást teljesítettük. 

● A nyár végén átadott és megnyílt Tájház felszerelését több mint 200, szakszerűen 
nyilvántartott néprajzi emlékkel segítettük. (Az emlékanyagot a múzeumi előírásoknak 
megfelelően adtuk át kölcsönzési szerződéssel.) A berendezés, illetve a tájházi kiállítás szakmai 
irányítását Szabóné Vank Erzsébet végezte. 

● Kutatószolgálatunkat 8 fő vette igénybe. 

● A tervezett szakmai fejlesztés első lépéseként két képzett régészeti önkéntes (Vastagné 

Kormány Zsuzsanna és Kovács László) csatlakozott az intézményi munkához. (Feladatuk az 
ismert települési lelőhelyek figyelése, alkalomszerűen a leletek mentése és begyűjtése.) 

● Ún. közösségi szolgálatra 1 fő középiskolás diák (Szőcs Zoltán) jött segítségünkre, akit 

„hadra fogtunk” a Jelenkori gyűjtemény gyarapításához. 

● A Múzeumnak ugyan nincs formálisan baráti köre, de van egy 25–30 fős szimpatizáns 
támogatója, akik emlékanyagokkal, munkával vagy pénzösszeggel támogatják a munkát. 
Segítségükkel tavaly folytatódott a múzeumkert beültetése (32 fa, bokor) és kiemelendő a Szép 
Magyar Szó Alapítvány, amely 100.000 Ft-tal járult hozzá a kiállítások rendezéséhez. 
 

KIÁLLÍTÁSOK: 

● A 2020–21-es éveket determináló járvány miatt a 2019 végén megnyitott „Érdekes 
műtárgyaink” kiállítás lényegében nem volt látogatható, ezért a korlátozások feloldását 
követően a tárlatot a tavalyi évre is megtartottuk. 2021 nyarára rendezhettünk egy új, kuriózum 
számba menő kiállítást „TILOS!” címmel, mely az idei év elejére átnyúlóan tekinthető meg. 

● A kiállítások látogatószáma természetesen erősen lecsökkent, hiszen csak az év második 
felére nyithattunk ki. E hat hónapban 824 fő kereste fel a Múzeumot, meghatározó többségben 
helyi érdeklődő, bár jöttek a fővárosból is (42 fő) és néhány külföldi vendéget is fogadhattunk. 

● Előzetes bejelentéssel a Múzeum biztosítja az öregtemplom, mint régészeti terület 
megtekintését és bemutatását szakszerű vezetéssel. A tavalyi évben összesen 56 fő tartott erre 
igényt. 
 

MŰVÉSZKERT, RENDEZVÉNYEK: 



● A járvány miatt a művészkerti foglalkozások és egyéb rendezvények is lefagytak, nyáron 
viszont öt gyermektábort szervezhettünk (2 kerámia, 2 művészeti és népzenei). A résztvevők 
száma 186 fő volt. 

● Szeptembertől újra indulhattak a művészkerti foglalkozások (heti átlag 4 foglalkozás) és az 
alkalomszerű hétvégi rendezvények, látogatottságuk összességében meghaladta az 1.000 főt. 
 

KÖZÖNSÉGKAPCSOLATOK, SZOLGÁLTATÁSOK: 

Ahhoz képest, hogy kismúzeumról van szó és meglehetősen szerény körülmények között 
dolgozunk, folyamatosan érzékeljük a városlakók szimpátiáját és segítőkészségét. A látogatók 
visszajelzései (vendégkönyvi bejegyzések, személyes vélemények) és a szaporodó adományok 
(helyi emlékek, pénzbeli hozzájárulások és társadalmi munka) mutatják, hogy a városhoz méltó, 
kedvelt intézmény lettünk. 

● Kialakult egy támogatói háttér (25–30 fő) és egy elektronikusan számon tartott érdeklődő kör 
(80 fő), amellyel rendszeresen tartjuk a kapcsolatot. 

● Jelen vagyunk a „Veresi Króniká”-ban, és a helyi kulturális élet honlapjain. Az 
Önkormányzat segítségével lefoglalásra került a múzeumi honlap domainja 
(muzeum.veresegyhaz.hu), feltöltése megkezdődött. 

● A Múzeum Kisboltjában folyamatosan kaphatók a város által kiadott helytörténeti és egyéb 
kiadványok, melyekkel az Önkormányzat felé 2021 végén is elszámoltunk. (Bevétel összesen: 
56.500 Ft.) 
 

A 2022. ESZTENDŐ KIEMELT TERVEI 

● A szakmai fejlesztés fókuszában idén a Múzeum működési engedélyének kibővítése áll ún. 
régészeti gyűjtőkörrel. Ehhez a döntéshozatali előkészítés megkezdődött, részint az 
Önkormányzatnál, részint a szakmai felügyeletet adó EMMI-nél. 

● Az intézmény június 30-án ünnepli 5. születésnapját – azaz alapításának 5. évfordulóját –, s 

erre sajátos rendezvénysorozattal készülünk a Városünnep programjaiba illeszkedve. 

● Kiállítás: A Városünnepen nyílik meg a „Veres régen… és még régebben” munkacímű 
kiállításunk a település történetéről. 

● Égetővé vált a pandémia miatt 2 éve elnapolt vízszigetelési munkák elvégzése az épületen, 
illetve a korábbi helyreállításból kimaradt pince felújítása is. (Nagyságrend összesen: 6 millió 
Ft.) 
 

Veresegyház, 2022. február 10. 

 

Összeállította: 

Dr. Varga Kálmán 
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Rövid összefoglaló Sajnálatos, de egyre biztosabbnak látszik, hogy könyvtárunk életére 2022-ben is meghatározó befolyással lesz a koronavírus járvány. Beszámolónk írásakor egyre több 
szakember véli úgy, hogy nagy az esélye egy erősen fertőző vírusmutáció kialakulásának, 
amely következtében újra számítani lehet kisebb-nagyobb mértékű korlátozásokra, szélsőséges esetben akár bezárásra is. Ilyen peremfeltételek mellett nem egy munkaterv, hanem alternatív forgatókönyvek megfogalmazása lenne célszerű. Mivel erre nincs lehetőség, így jelen pillanatban úgy készülünk, hogy a tárgyévben minimális korlátozások mellett mind alapszolgáltatásainkat, mind egyéb, önként vállalt kultúraközvetítő tevékenységeinket folyamatosan biztosítani tudjuk. Bízva abban, hogy erre lehetőségünk lesz, minden erőfeszítésünket arra fordítjuk, hogy az év során meglévő szolgáltatásainkat, ismert rendezvényeinket újakkal kiegészítve, s megfelelő reklámtevékenységgel megtámogatva ismét növelni tudjuk intézményünk látogatottságát. Tudatosan készülünk a városi rendezvényeken való megjelenésre, célzott gyermekprogramokkal igyekszünk megszólítani azon korosztályokat, akiket a meglévő eszközeinkkel eddig nem tudtunk elérni, s a felnőttek számára is igyekszünk olyan esteket, előadásokat szervezni, amelyeken a megszokott és kedvelt előadóink mellett, új, ismert arcok csalogatják be könyvtárunkba az érdeklődőket. E tevékenység részeként a sajtókapcsolatainkat, és az egyéb reklámtevékenységben rejlő lehetőségeinket is szeretnénk fokozottan kiaknázni, hogy a nyomtatott és elektronikus médiumokon keresztül eljussunk azokhoz is, akik elsősorban ezekből informálódnak a város életéről. Szeretnénk felpezsdíteni a település közoktatási intézményeivel való kapcsolatainkat is. Első lépésként a közösségi szolgálatban rejlő lehetőségeket kívánjuk aktívabban kiaknázni, a tizenéves fiatalok munkáját olyan területeken kiaknázni, amelyeken eddig még nem tettük. 
A stratégiai célok végrehajtása Amint azt a rövid összefoglalóban is jeleztem, a járványhelyzet alakulása még a szakemberek számára sem egyértelmű. Naponta hallhatunk egymásnak szögesen ellentmondó véleményeket, prognózisokat a virológusok és pandémiás szakemberek szájából.  Ilyen körülmények között a stratégiai célok eléréséhez szükséges teendők végrehajtásának, illetve konkrétan a stratégiai célok precedenciája is megkérdőjeleződik, bizonytalanná válik. Két évvel ezelőtt még elsőrendű feladatunknak tekintettük, hogy növeljük a város népességében a beiratkozott könyvtári tagok számát. Ma sokkal fontosabbnak tűnik, hogy a járványhelyzet miatt elvesztett olvasókat vissza tudjuk csalogatni a könyvtárba, 
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de ha a járványhelyzet romlik az év folyamán, úgy az válik a legfontosabbá, hogy ne veszítsünk több olvasót. Így stratégiai céljaink végrehajtásával kapcsolatban általánosságban az mondható el, 
hogy ez évben is mindent elkövetünk, hogy minél több helyen és minél színesebb formában juthassunk közel a város lakóihoz. 
A fenti célkitűzés mellett a könyvtár kiemelt kulcsterületei 2022-ben a minőségirányítási rendszer folyamatos működtetésének beindítása, az információhoz a korlátozás nélküli, azonnali hozzáférés biztosítása az esélyegyenlőség jegyében, az egész életen át tartó tanulás támogatása, lehetőség biztosítása a szabadidő hasznos és kreatív eltöltésére, az olvasáskultúra fejlesztése, olvasásra ösztönzés, a könyvtárhasználat népszerűsítése, helyi kulturális értékek gyűjtése, feldolgozása, közvetítése, különös 
tekintettel Veresegyház irodalmi életére, együttműködés a helyi intézményekkel, civil szervezetekkel, és közösségekkel; munkájuk, tevékenységük támogatása, szakmailag felkészült, széles látókörű, sokoldalú, elhivatott munkatársak nyújtsanak segítséget a könyvtár használóinak. Az új célok kijelölésénél figyelembe vettük tapasztalatainkat - a szolgáltatásaink és a humán erőforrás tekintetében, - és a következő évek várható változásait.  
Szervezet Az év során a szervezetet érintő jelentősebb változások nincsenek tervbe véve. A jelenlegi létszám komoly kihívások elé állítja Könyvtárunkat, hiszen akár egy rövidebb megbetegedés is nagyban megnehezíti a munkaszervezést, a nyitvatartás folyamatosságának biztosítását. (Ez évben szerettük volna tovább foglalkoztatni azon munkatársunkat, akit a GYED-en lévő kolléga helyettesítésére vettünk fel, erre azonban nem nyílt alkalmunk). A jogszabályi előírásoknak megfelelően a könyvtár munkatársai – összhangban a könyvtári munkafolyamatok támasztotta igényekkel – folyamatosan részt vesznek a Könyvtári Intézet által szervezett, lehetőség szerint ingyenes továbbképzéseken. Amennyiben erre lehetőségünk nyílik, ez évben két munkatárs is beiskolázásra kerül. A tervezett képzések az olvasásösztönzés, olvasásnépszerűsítés, olvasásfejlesztés, illetve a 

helyismereti munka témaköreit ölelik fel. 
Infrastruktúra 

Fizikai terek A könyvtár elhelyezésével, fizikai környezetével kapcsolatosan 2022-ben változás nem várható. 
Infokommunikációs (IKT) eszközpark A Könyvtár szerver számítógépének 2021. decemberi meghibásodása egyértelművé tette, hogy az eszköz cseréje a lehető legrövidebb időn – azaz heteken, maximum néhány hónapon – belül meg kell történjen, ugyanis ennél hosszabb távon az eszköz 
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üzemeltetése nem lehetséges. A megfelelő szerver kiválasztása megtörtént, a beszerzés költségei az idei évi költségvetési tervben szerepelnek. Az új szerver beüzemelését, az informatikai szolgáltatások „áttelepítését” követően kezdődhetnek meg azon munkák, amelyek ez évben elsősorban a helytörténeti, helyismereti gyűjtemény intenzív fejlesztését és közkincsé tételét célozzák. Meg kell kezdenünk a múlt év átvett, a Veresi Hírmondóval összefüggő papíralapú 
dokumentumok, fotók digitalizálását és adatbázisban töltését. A Veresegyházi Katolikus Gimnázium közösségi munkára jelentkező diákjainak bevonásával megkezdjük a helyismereti, helytörténeti Wikipédia szócikkek (VeresWiki) elkészítését, feltöltését és hozzáférhetővé tételét. Noha a könyvtár területén elhelyezett olvasói számítógépek használata iránti igény évről évre csökkent, a wifi hozzáférés minőségének javításával, s a szolgáltatás népszerűsítésével szeretnénk bevonzani a könyvtárba azokat, akik fedett helyen, a saját eszközeikkel kívánnak hozzáférni a világhálón található információkhoz. Ehhez a wifi accesspoint áthelyezésére lesz szükség, mivel jelenleg a könyvtári helységek biztonságát szolgáló fémrácsok nagyban rontják a jelerősséget, a stabil és folyamatos netkapcsolatot. 
Gyűjteményi információk Az állományfejlesztési tevékenységünket nagyban befolyásolja, hogy az elmúlt év során a papír világpiaci ára extrém mértékben megemelkedett. A folyamatnak – beszállítóink 
szerint – még nincs vége, s a kimenetele is rendkívül bizonytalannak látszik. A költségvetés tervezésekor, figyelembe véve az egyéb területeken mutatkozó forrásigényt is, az állomány bővítésére, a könyvbeszerzésre fordított összeget a múlt évihez képet nem emeltük. Ez lényegében azt jelenti, hogy tudatosan számolunk azzal, 
hogy 2022-ben kevesebb új könyvet tudunk megvásárolni. Ez egyrészt azzal jár, hogy az eddiginél is fokozottabb körültekintéssel kell kiválasztanunk azokat a könyveket, amelyeket vásárlás útján szerzünk be (s ebbéli tevékenységünk során még inkább támaszkodnunk kell olvasóink direkt és indirekt módon megjelenő igényeire), illetve folyamatosan kell figyelnünk és kihasználnunk a könyvterjesztők által indított akciókat és leértékeléseket. Másrészt fel kell térképeznünk azokat a forrásokat, pályázati lehetőségeket, ahonnan ingyen, vagy töredékáron szerezhetünk be könyvtári 
dokumentumokat. A helyismereti, helytörténeti dokumentumok gyűjtése, feltárása és szolgáltatása terén két nagy kihívás áll könyvtárunkra 2022-ben. Ez év elején fejeződött be Horváth Lajos levéltáros, helytörténész megvásárolt könyvtárának elszállítására, amely a jövendő városi múzeum könyvtárának alapját képezi. Az év feladata, egyrészt, hogy az megkezdjük az állomány részletekbe menő, de ideiglenes, a könyvtár tényleges állományleltárától elkülönülő nyilvántartásba vételét, másfelől döntést kell hozni arról is, hogy a gyűjtemény részei, vagy egésze a könyvtár állományába kerüljön-e vagy maradjon mindaddig elkülönített kezelésben, amíg a városi múzeum felépültével megfelelő elhelyezést nyerhet. 
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A másik komoly feladat Sándor Teréz – aki a Veresegyházi Hírmondó alapító-főszerkesztője volt – hagyatékának tételes számbavétele, s a feldolgozás ütemtervének elkezdése. A tényleges feldolgozási munka feltehetőleg hosszú időt fog igénybe venni, hiszen az anyag sok, több évtizede, ceruzával készült kézirat jellegű dokumentum mellett rengeteg fényképet is tartalmaz, amelyek esetében még a kép témájának, elkészítési idejének meghatározása is bonyodalmakat okozhat. E tevékenység során nagyban számítunk könyvtárunk volt igazgatójának, Bazsikné Kővári Krisztina és a múzeum megbízási szerződéssel foglalkoztatott munkatársának, Szabóné Vank Erzsébet helytörténeti és helyismereti tudására és aktív segítségére. 
Szolgáltatások (változások, trendek) A könyvtár valamennyi – alapszolgáltatásként régóta működő és a COVID-járvánnyal összefüggésben életre hívott – szolgáltatását ez évben is fenntartjuk. A könyvtár látogathatóságát érintő korlátozások feloldását követően ugyan mind a könyvcsomag-összekészítési, mind a házhozszállítási szolgáltatásunk iránt csökkent az érdeklődés, de a már említett fokozott marketingtevékenységgel ezekre is igyekszünk jobban ráirányítani az érdeklődők figyelmét. Az első negyedév során felvesszük a kapcsolatot a termálfürdő vezetésével, s megvizsgáljuk annak lehetőségét, hogy lehet-e, s ha igen, milyen formában lehet megvalósítani egy strandkönyvtár jellegű szolgáltatást a termálfürdő vendégeinek számára. Amennyiben a feltételek adottak és igény is mutatkozik a szolgáltatásra, úgy – természetesen a szükséges szakmai felügyelet mellett – a szolgáltatást a közösségi szolgálatos diákok közreműködésével kívánjuk bevezetni és működtetni. Amennyiben a szolgáltatásra van igény, s a lehetőség is adott lesz, úgy a strandkönyvtár a későbbiekben (akár már ezen a nyáron) a veresegyházi tófürdő területén is elindítható lesz. A múlt év során bevezetésre került az interneten keresztüli beiratkozás lehetősége könyvtárunkban, amelyet a SZIKLA integrált könyvtári rendszer segítségével valósítunk 

meg. 2022-ben szeretnénk e szolgáltatásunknak is nagyobb publicitást biztosítani, hogy mindazok kellő információval rendelkezzenek róla, akik számára a járvány vagy az időhiány miatt fontos, hogy ne kelljen a könyvtári adminisztrációra sok időt „vesztegetniük”. Elsősorban kultúraközvetítési céllal szeretnénk elindítani a könyvtár podcast szolgáltatását is. Az egyes adásokban meghívott vendégekkel való beszélgetés révén szeretnénk bemutatni a város rendkívül gazdag kulturális, művészeti, tágabb értelemben a szellemi életét mindazok számára, akik kedvelik a podcast műfaját és érdeklődnek a város élete iránt. A műsorok egyben a könyvtári szolgáltatások, újdonságok és rendezvények propagálására is lehetőséget kínál majd. Honlapunkon és a közösségi felületeken továbbra is folyamatosan hírt adunk a legfrissebb beszerzésekről, új és meglévő szolgáltatásainkról, rendezvényeinkről. 
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Minőségirányítás 

Önértékelés, minőségirányítás Az elmúlt évek során a minőségirányítási tevékenységre sajnos kevesebb időt tudtunk fordítani, mint az szükséges lett volna. Ezzel egyidőben mint saját meggyőződésünkből fakadóan, mind a könyvtári trendeket figyelve, mind a Könyvtári Intézetből érkező információk alapján szükségszerűen nagyobb hangsúlyt kell helyeznünk ezen tevékenységünkre, annak ellenére is, hogy ez mind időben, mind energiában (adminisztrációs kötelezettségek) nagyon nagy terheket ró majd a kollektívára. Felvettük a kapcsolatot a hazai könyvtári minőségügy egyik vezető személyiségével, aki reményeink szerint mentorálni, menedzselni tud bennünket a feladatok priorizálása ée megvalósítása tekintetében. A minőségügyi tevékenységek részeként az év során két használói igény- és elégedettségvizsgálatot kívánunk lefolytatni. Ezek segítségével olyan kérdésekre keressük a választ, mint hogy mely szolgáltatásaink mennyire ismertek és népszerűek a könyvtárlátogatók előtt, vagy hogy milyen kommunikációs csatornákon értesülnek az érdeklődők a könyvtári hírekről, eseményekről. 
Partnerségi együttműködések 

Oktatási intézmények ― A középfokú oktatási intézmények közül tárgyévben a VERKA-val, az iskolai közösségi szolgálatot szervező, felügyelő pedagógussal kívánjuk felvenni a 
kapcsolatot. Célunk, hogy a diákokat bevonhassuk a veresegyházi helytörténeti gyűjtemény egyik elektronikus forrásának szánt Wikipédia (VeresWiki) szolgáltatás fejlesztésébe. A diákok kisebb-nagyobb csoportjait szeretnénk megfelelő terjedelmű és korrekt hivatkozásokkal ellátott szócikkek megírására felkérni, amely szócikkek aztán a könyvtárban működtetett Wikipédia szoftverre kerülnének feltöltésre, s közkincsé tételre. ― Az alapfokú oktatási intézmények számára 2022-ben is szeretnénk a múlt évben sikerrel kipróbált módon a könyvtárhasználatot a játékokkal, vetítéssel, papírszínházi előadással kombináló foglalkozásokat tartani.  

Központ Ifjúsági ház / Támaszpont Közhasznú Alapítvány (Központ) 

2022-ben szeretnénk formálisan is kialakítani és működtetni a Központtal meglévő, kiváló informális kapcsolatainkat. Az együttműködés formális kereteinek kialakítása a könyvtár számára két okból fontos: ― A közös munka során szeretnénk a Központ oktatási intézményekkel, s a bennük tanuló diákokkal kialakult kapcsolatait segítségül hívni a könyvtár fiatalokkal történő megismertetésében. Az együttműködés során szeretnénk olyan ismereteket elsajátítani a Központ munkatársaitól, mint pl. a gamifikáció – nem túl szép magyar kifejezéssel a játékosítás –, amely révén a könyvtárhasználati képzéseket – amelyek 

2022-ben talán újra elindulhatnak – izgalmasabbá, érdekesebbé tehetjük a diákok számára. Bízunk benne, hogy az együttműködés kölcsönös előnyökkel jár majd 
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minkét fél számára pl. az által, hogy a Központ programjai számára a könyvtár helyszínül, illetve információs bázisként szolgálhat. ― Közös távlati terveink között szerepel, hogy a Központban folyó szakmai tevékenységek, illetve az oda látogató fiatalok számára az újonnan megépülő városi könyvtárban állandó és alkalmilag használt helyiségeket, informatikai és egyéb infrastruktúrát biztosítsunk. Ahhoz, hogy ezt a lehetőséget maximálisan kiaknázhassuk, az együttműködés folyamatossá tételét már most meg kell kezdeni. 
PR/marketing/kommunikáció Természetesen tárgyévben is szeretnénk minél több médiumban megjelenni a könyvtár híreivel, beszámolóival, szolgáltatásaival. A Veresi Krónikával hagyományosan jó kapcsolatokat ápolunk, rendszeresen beszámolnak rendezvényeinkről, mi több, hirdetik is azokat a lap hasábjain. Ezt a lehetőséget 2022-ben is szeretnénk kiaknázni.  Megtettük az első lépéseket abba az irányba, hogy a Kistérség című lap is helyet adjon a könyvtárral kapcsolatos híreknek, beszámolóknak. Február hó elején vettük fel a kapcsolatot a lap főszerkesztőjével, s bízunk abban, hogy az eseményeink, rendezvényeink meghívóin túl, a későbbiekben már beszámolókat, tájékoztató híreket is 
olvashatunk majd a lap hasábjain. 
Noha 2021-ben a Versegyházi Városi Televízióval meggyengült az együttműködésünk, reméljük, hogy a könyvtár hírei, információi a televíziók képernyőjén keresztül, illetve a közösségi felületen megjelenő mozgóképes híradások formájában is eljuthatnak majd az érdeklődőkhöz. Természetesen a könyvtár „saját kezelésében” lévő felületeket – honlap, Facebook oldal, instagram profil, valamint hírlevél – is fokozott intenzitással használjuk majd, hogy minél szélesebb közönséghez, minél több korosztályhoz juthassunk el. 
 Veresegyház, 2022. február 06. 

 

Berze Lajos igazgató 



Intézmény Mutatók Számadatok
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár I. Szolgáltatási feladatok

1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén) 37.50

2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma 1500.00

2.1. tárgyévben a könyvtárhasználatok száma 14000.00

2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma 1800.00

2.3. A tárgyévi látogatók száma 16000.00

3. A könyvtári honlap-látogatások száma (kattintás a honlapra) 27000.00

4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el 1.00

5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen 100.00

6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma 14.00

7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma 9.00

7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma 7000.00

8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra) 15500.00

9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként
9.1. Könyv 38000.00

9.2. Időszaki kiadvány 300.00

9.3. AV-dokumentum 0.00

9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón) 550.00

9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan) 0.00

10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma 0.00

10. Fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma 0.00
10.1. A fogyatékossággal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma 1.00

11. A könyvtár által szervezett
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma 0.00

11.1.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma 0.00

11.2.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma 0.00

11.3.1. a képzéseken résztvevők száma 0.00

11.4. könyvtárhasználati foglalkozások száma és azokon résztvevők száma 0.00

11.4.1. a résztvevők száma 0.00

11.5. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára 
nevelő és multikulturális programok 0.00

11.5.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.6. nemzetiségi közösségi indentitást erősítő programok száma 0.00

11.6.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.7. fogyatékossággal élők könyvtárhasználatát segítő képzések, programok száma 0.00

11.7.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, 
foglalkozások és az azokon résztvevők száma 0.00

11.8.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

11.9. a nyugdíjas korosztály számára szervezett programok, képzések 0.00

11.9.1. a programok résztvevőinek száma 0.00

12. A könyvtár oktatást, képzést, könyvtári tevékenységeket támogató kiadványainak száma 0.00

13. Saját könyvtári hírlevél megjelenésének száma 12.00

14. A könyvtár megjelenésének száma a médiában 16.00

15. A használói elégedettség-mérések száma 2.00

15.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag) 25.00

16. A megyei hatókörű városi könyvtár koordinációjával minősítésre készülő települési könyvtárak száma
17. Az iskolai közösségi szolgálatot a könyvtárban teljesítők száma és a szolgálat fogadására a köznevelési intézményekkel kötött 
megállapodások száma

6.00

18. A könyvtárban foglalkoztatott önkéntesek száma 0.00

19. A könyvtárral írásos együttműködést kötő civil, határon túli, vállalkozói stb. partnerek száma/év 6.00

II. Gyűjteményfejlesztés
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként
1.1. Könyv (db) 1850.00

1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 2.00

1.3. Kartográfiai dokumentum (db) 0.00

1.4. Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0.00

1.5. Hangdokumentum (db) 30.00

1.6. Képdokumentum (db) 100.00

1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 0.00

1.8. E-könyv (db) 0.00

Egyéb dokumentum (db) 40.00

2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként
Könyv (db) 1509.00

Bekötött, tékázott folyóirat (kötet) 0.00

Kartográfiai dokumentum (db) 0.00

Nyomtatott zenei dokumentum (db) 0.00

Hangdokumentum (db) 388.00

Képdokumentum (db) 0.00

Elektronikus (digitális) dokumentum (db) 2.00

Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db) 0.00

E-könyv (db) 0.00

Egyéb dokumentum (db) 0.00

3. Kötelespéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma 0.00

4. Gyermekkönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma 863.00

5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 12.00

7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma 0.00

8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma 0.00

8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest 0.00

III. Gyűjteményfeltárás
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma 42000.00

2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma 0.00

3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve 5.00

4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-
ában)

100.00

V. Rendezvény, kiállítás

1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen 30.00

1.1. a résztvevők száma 750.00

2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma 0.00

2.1. a résztvevők száma 0.00

3. A könyvtárban szervezett időszaki kiállítások száma 0.00

3.1. a látogatók száma 0.00

4. Tárgyévben a családok számára meghirdetett rendezvények száma 2.00

4.1. a résztvevők száma 60.00

5. Egyéb rendezvényeken résztvevők száma 0.00

VI. Állományvédelem
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült 
dokumentumok száma

0.00

2. Muzeális dokumentumok száma 0.00



3. Restaurált muzeális dokumentumok száma 0.00

4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma 100.00

5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma 0.00



Intézmény tervezett rendezvény neve Helyszín Beszámoló szerinti típus
Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter: A fekete halál és túlélői Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Halmos Mónika: Császár-morzsa Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

A magyar költészet napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Antalffy Péter előadása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Tudományos ismeretterjesztő előadás Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

A legendák köztünk élnek Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter előadása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Városünnep Szabadtéri program közösségi program

Gyermekprogram Szabadtéri program közösségi program

Antalffy Péter előadása Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

A magyar népmese napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozások

Mesterségek napja Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár iskolai foglalkozás(ok)
Szüreti felvonulás Szabadtéri program közösségi program

R. Kárpáti Péter: Halálközeli élmányek Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program
Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás
Könyvbemutató Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár irodalmi/közösségi program
Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program
Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár biblioterápiás foglalkozás

Antalffy Péter: Elképzelt mítoszok Poussintől Moreauig Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár tud. ismerett. ea.

Veresi Filmklub Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program

Mélyolvasó Kör Kölcsey Ferenc Városi Könyvtár közösségi program



Intézmény Sajtómegjelenés, publikáció címe Online elérhetősége (ha van)



Pénzügyi adatok (ezer Ft-ra kerekítve) 2021. évi terv (még nem elfogadott)
Az intézmény finanszírozási bevételei
Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz
– ebből fenntartói támogatás
– ebből felhasznált maradvány
– ebből központi költségvetési  támogatás
– ebből pályázati támogatás
– a pályázati támogatásból EU-támogatás
Az intézmény működési bevételei
Szolgáltatásokhoz köthető bevétel
Egyéb bevétel
Az intézmény kiadásai kiemelt előirányzatonként
Személyi juttatás
Munkaadókat terhelő összes járulék
Dologi kiadás    
Egyéb kiadás



Munkaügyi adatok 2022. január 1-i állapot szerint
Összlétszám 5

Ebből vezető vagy magasabb vezető 1

Távollévők 0

Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak

Könyvtáros szakképesítéssel 3

Középfokú szakképesítéssel 2

Egyéb felsőfokú végzettséggel 0

Egyéb munkakörben foglalkozatottak

Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel 0

Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel 0

*Az adatok egész főben megadva, az esetleges részmunkaidő figyelmen kívül hagyásával értendőek


